
ATA DA QÜINQUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2002. 

 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri 

Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Lori Magdalena Messer, Angelino Ferreira Neckel, 

Ricardo Trierweiler, Paulo Antônio Medtler, Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Francisco Exner e 

Adelar Henrique Schmitt. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao 

Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião 

ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em continuidade passou-se a leitura 

da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Da Secretária Executiva do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação, Mônica Messenberg Guimarães o Comunicado 

NºCM009356/2002, informando a liberação de R$135,20(cento e trinta e cinco reais e vinte centavos) 

para atender ao programa nacional de alimentação escolar. Do cerimonial do Paládio Piratini, convite 

para a Aula Magna Estadual, a realizar-se no dia 08(oito) de abril de 2002(dois mil e  dois) às 

14h30min(quatorze horas e trinta minutos) no Theatro São Pedro, em Porto Alegre. Da Prefeitura de 

São José do Hortêncio, os Ofícios nº047/2002(número zero quarenta e sete barra dois mil e dois) e 

nº049/2002(número zero quarenta e nove barra dois mil e dois) abordando a questão dos incêndios no 

lixão daquele Município e esclarecimentos referente as medidas adotadas para sanar o problema. 

Ainda, em anexo encaminhando cópia do registro de ocorrência na delegacia de polícia daquela 

Cidade. Do Poder Executivo Municipal, o ofício Of.Cam.N°014/Gab/2002 (ofício Câmara número 

zero quatorze barra gabinete barra dois mil e dois) encaminhando a relação contendo dados estatísticos 

dos atendimentos realizados durante o mês de março de 2002(dois mil e dois), no Hospital São José de 

Ivoti-RS. Do vereador Angelino F. Neckel, o Of.nº002/AFN/2002(ofício número zero zero dois barra 

dois mil e dois), solicitando que após os trâmites regimentais fosse encaminhada ao Poder Executivo 

Municipal, a Indicação de Nº002/2002(número zero zero dois barra dois mil e dois), que seguia em 

anexo. Em continuidade passou-se às EXPOSICÕES PESSOAIS. Pediu o Presidente da Mesa 

Diretora, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar A. Karling, que procedesse a leitura da proposição 

apresentada. Procedendo o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação de Nº002/2002(número zero 

zero dois barra dois mil e dois) apresentada pelo vereador Angelino F. Neckel, dirigida ao Poder 

Executivo Municipal deste Município. Por meio desta indicou a execução de melhorias na Rua Eurico 

Lara a partir da Rua Érico Veríssimo e na Rua Érico Veríssimo no sentido sul, a partir da Rua Eurico 

Lara. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da 

Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seqüência, passou-se para a ORDEM DO 

DIA. Pediu o Presidente da Mesa Diretora ao Presidente da Comissão Especial, vereador Paulo A. 



Medtler, que apresentasse o parecer ao Projeto de Resolução Nº003/2002(número zero zero três barra 

dois mil e dois) que acrescentava parágrafo único, ao artigo 53 do Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores de Presidente Lucena-RS, que estava em pauta. Procedendo dessa forma o Presidente da 

Comissão Especial. Após procedeu o Presidente da Mesa Diretora a leitura do parecer ao Projeto. No 

parecer a Comissão se manifestou favorável ao Projeto, considerando que o colega vereador Dário 

José Kuhn havia retomado os estudos e a antecipação seria de grande importância para esse, sem que 

houvesse prejuízo para os demais edis e a comunidade. Salientou a Comissão que o parecer do 

Vereador Paulo A. Medtler era contrário, considerando que na opinião desse o horário havia sido 

estabelecido no início da legislatura para toda essa, e sendo esse de conhecimento de toda comunidade. 

Colocado o Projeto em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de 

Resolução, foi o mesmo rejeitado com 4(quatro) votos contrários, 3(três) favoráveis e uma abstenção. 

Votaram contra o Projeto, os vereadores Paulo A.  Medtler, Ricardo Trierweiler, Angelino F. Neckel e 

a vereadora Lori M. Messer. Votaram a favor, os vereadores Airton José Weber, Luiz J. Spaniol e 

Adelar H. Schmitt. Absteve-se de votar o vereador Francisco Exner, por considerar que eventualmente 

ocupava cadeira na Câmara, e portanto não gostaria de decidir sobre a questão. Em continuidade, como 

ninguém havia se inscrito para o período do GRANDE EXPEDIENTE, e mais nada havendo para ser 

deliberado, declarou o Presidente da Mesa Diretora, encerrada a Reunião, convocando a seguinte, em 

caráter ordinário, para o dia 10(dez) de abril, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos no 

mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a 

qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 

 


